



*Szuhafő Község Önkormányzata*

## **SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

Szuhafő Község Önkormányzata a 3300203665 iratazonosító számú Támogatói okirat alapján a 2021.évi Magyar Falu Program keretén belül sikeresen pályázott a „Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése” Alprogramra.

A pályázat keretén belül az Önkormányzat 14.875.555 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A kapott összeget a pályázati kiírásnak és az előzetesen benyújtott árajánlatoknak megfelelően a falubusz beszerzésére és forgalomba helyezésére.

A pályázati forrásból sor került egy Toyota Proace Verso beszerzésére.

Szuhafő településen 2000.július hó 01 napjától működik falugondnoki szolgálat. A településre az előregedés jellemző. A településen nincs általános iskola, gyógyszertár, posta, ezért a szolgálat folyamatos segítséget nyújt a település valamennyi lakója számára. Az új falubusz beszerzése révén megvalósult a településen a falugondnoki szolgáltatás biztosítását lehetővé tevő magas színvonalú, alacsonyabb károsanyag-kibocsátású és üzemanyag-fogyasztású gépjármű használata. A falugondnoki szolgáltatás hozzájárult a település hátrányainak mérsékléséhez, az életminőség és a közszolgáltatások elérhetőségének javításához, valamint az ifjúság vidékhez való kötődéséhez.

A régi falugondnoki autó ingyenesen átadásra került a határon átnyúló Farkaslaka Román településnek.

A projekt megvalósítása során közbeszerzési kötelezettség nem merült fel.

Településünkön a tájékoztatás, nyilvánosság biztosítása céljából, az önkormányzat épületén, valamint a település közigazgatási határát jelző, a település nevét tartalmazó tábla alatt kommunikációs eszközök kerültek kihelyezésre. Nyertes pályázatunkról beszámoltunk a település honlapján is.

A Magyar Falu Program Arculati kézikönyvének megfelelően elkészítettük és kihelyeztük a Falu táblákat, illetve Támogatói táblákat, valamint a [szuhafo.asp.lgov.hu](http://szuhafo.asp.lgov.hu) holnapon szerepel a Magyar Falu Program logója.

A pályázatban megfogalmazott célok maradéktalanul teljesültek.

**Szuhafő, 2022. 12. 06.**

**Szalóczy Gyuláné sk.  
polgármester**